

■ 追踪报道

渴望生存的眼神打动爱心人士

救助小星星, 社会好心人纷纷伸出援助之手

本报7月29日E04版《渴望生存的眼神, 让人不忍直视》的报道刊登后, 小星星得了重病需要高额医药费, 而家里四处举债已经无力承受下一步的治疗费用的消息, 引起了社会爱心人士的共鸣。一些爱心市民根据报纸上的联系方式, 马上给孩子的爸爸陈家飞取得联系, 并献上自己的一点爱心。得知今日长清编辑部的工作人员要到小星星家去看望, 因为自己没时间一块去看望小星星, 在山东三箭市政公司上班的申勇军先生亲自来到今日长清编辑部, 送来了1000元的爱心善款, 希望通过今日长清编辑部把善款转交给陈家飞, 并希望孩子能够早日康复。



本报记者 于梅
通讯员 马光仁

本报记者送温暖 驱车来到星星家

8月4日早上9点钟, 今日长清编辑部的工作人员带着本报记者和社会上爱心市民的善款, 顺便给小星星买了零食, 开车来到归德镇后刘官村小星星的家。进了村子恰遇一群村民在路边乘凉, 乘凉的村民中有一位正是小星星的老奶奶, 急忙领记者进家。记者看到, 小星星的家虽然比较整洁宽敞, 但是巨额的医药费, 使这个原本衣食无忧的家庭背负了沉重的经济负担, 每位家庭成员的脸上, 都有一股淡淡的忧愁。小星星正在和他妈妈、奶奶一起玩耍, 在他眼睛里, 满是快乐的童真。屋子里有一台新安装的空调, 但是没有使用, 孩子的奶奶说, “这是好心的友人凑钱给捐赠的, 他们来家里看的时候, 屋里很热很闷, 感觉这样对孩子病情不好, 就凑钱给安装了这台空调; 孩子在北京儿童医院回来后一直发烧, 这不又到济南住了几天院, 现

在孩子不敢出门, 就怕感染, 所以只能呆在家里, 家飞去上班了, 所以没在家。”见到记者拿出买来的零食, 小星星露出笑脸, 看起来很快活。小星星长了一双大眼睛, 是个非常可爱的孩子, 皮肤白白的十分招人喜爱。零食拿到手, 才一岁半的孩子特别懂事, 先拿出来给大人吃。记者注意到, 小星星的头上还留有做手术后的疤痕, 真是不敢想象1岁半的孩子, 当时承受了怎样的痛苦。

当记者把爱心人的捐款交给小星星的妈妈时, 这位年轻的妈妈特别感动, 一个劲儿地说谢谢。“我们在孩子生病后借了不少钱, 亲戚邻居都伸出援手给孩子治病帮忙。”孩子的奶奶还拿出一个本子给记者看, 上面记载着自从孩子生病后他们借的亲朋好友的钱款的明细记录, 在最后几页, 则记载着爱心人士的捐款数额。孩子的奶奶红着眼睛说, “这么多好心人帮助孩子, 还有的好心人连姓名都没留下。”

雷锋战友也捐款 镇上启动救助程序

雷锋战友、全国道德模范提名奖获得者, 山东省道德模范、长清区归德镇薛庄村退休工人80岁的刘成德老人看到报道后, 更是冒着酷暑赶到后刘官村的小星星家里送去1000元钱, 表示对小星星的一点爱心。济南日报记者李小梦看到本报的微信信息, 也第一时间联系记者, 希望为孩子献点爱心。当场, 本报记者把李小梦转来的200元钱和本报今日长清编辑部的捐款一并交到了孩子的妈妈手里。

据了解, 归德镇民政所为小星星启动了“大病临时救助”程序, 已经进行了公示和申报。归德镇教育办教研室张旭顶亲自到陈家飞家中进行慰问, 而且还留下了200元钱。一位不报姓名的40多岁的房姓中年男子看到报道后也来到小星星家中进行慰问, 而且联系了小星星的父亲陈家飞, 商谈了捐助打款事宜。“归德好人”归德医院杨德明大夫也联系了陈家飞的爷爷, 表示进行捐助。还有街坊邻居也纷纷到陈家飞家中, 给他们送来鸡蛋、牛奶等营养品。

小星星的奶奶向记者展示捐款的好心人名单。本报记者于梅 摄

■ 投诉台

手机电话经常掉线 3G上网卡无法使用

移动回复: 涉及纠纷, 问题无解

近期, 有长清市民向齐鲁晚报记者反映, 大学城区许多地方移动信号很差, 长期以来, 他们无论打电话还是上网都受影响。对此, 中国移动工作人员答复称, 部分地段信号差是由于通信基站出现问题所致。

本报记者 张帅

郁闷 手机经常掉线 投诉未见效果

市民周先生在济南国际园博园南门附近办公已有一年时间, 他告诉齐鲁晚报记者, 公司驻地的移动手机信号很不稳定, 以致影响正常工作。“白天上班时经常会出现电话打不出去, 别人也打不进来的情况, 提示我的手机暂时无法接通, 甚至有时正通着电话突然间断线, 紧接着就成了忙音。”周先生说, 他从事的工作每天要接听很多电话, 手机信号差会直接影响他的工作效率。为此, 他多次拨打中国移动10086客服进行投诉。

“最近两次投诉, 一次在去年年底, 客服答复说, 是因为园博园附近的两座通信基站之间信号转换出现了问题; 另一次就在前几天, 由于基站电力供应不足导致手机信号变弱。”除此之外, 周先生还表示, 园博园周边的移动网络信号同样不稳定。前不久他在园区南门使用打车软件时, 手机的4G网络一直连接不上, 无奈之下, 他只好回到办公室用无线网预约了专车。

闹心 买了3G上网卡 信号质量实在差

与周先生一样, 在长清大学城上班的刘女士也遇到了类似问题。她目前供职的公司位于常春藤小区内, 由于要跟着公司项目随时变动工作地点, 她和同事在去年8月底办了两张中国移动的3G上网卡。“网费每月30元, 含10G的流量, 价

格倒是很便宜, 但信号质量真是太差了。”刘女士表示, 她的笔记本电脑在办公室内经常连不上网, 即使连上了, 也时不时断网, 根本无法正常使用。

其间, 刘女士向10086客服投诉过多次, 工作人员也上门检查过, 说是“因为纠纷导致小区周边的移动信号被切除”。“至于什么纠纷我就知道了, 但问题一直没有解决好, 信号还是很差。”刘女士说, 同事的上网卡也是如此, 为不耽误工作, 她俩只好借用电脑上网办公。

刘女士告诉齐鲁晚报记者, 因为信号质量不稳定, 从今年3月开始, 她和同事不再使用3G上网卡办公, 并要求移动公司退还其所缴纳的半年网费。但移动公司回复称, 最多只能退还3个月的。为此双方一直僵持不下, 至今也没能解决。

答复 安装基站遭反对 问题一时难解决

园博园和常春藤地处大学城区中心地段, 周围临近商业街与多所高校, 为何移动信号如此不稳定呢? 对此, 齐鲁晚报记者近日以用户的身份来到中国移动长清滨谷街营业厅询问了工作人员。“我们曾在常春藤安装过基站, 但遭到业主的强烈反对, 他们担心辐射对生活有影响, 随后又把基站给拆了, 造成小区内的移动信号接收较弱。”工作人员同时表示, 中国移动目前已停止办理3G上网卡业务, 因此无法为刘女士退还网费。而对于“园博园周边移动信号差”的问题, 工作人员介绍说, “那附近的通信基站之前确实存在问题, 但经过及时维修, 现在可保证用户正常使用”。

爱玛 AIMA 爱玛 爱玛一站式购车广场

8月8日 盛大开业 惠动全城

厂家直销 斥资百万 击穿底价

炫悦II (48V12AH)
换购价 ¥1299

新启航 (48V20AH)
¥2399 送 798元高端凤凰山地车一辆
大电机, 大电池, 独一无二长魔王, 一次充电200里地

小红果-T (48V12AH)
换购价 ¥1299

活动时间: 8月6日-8月10日

998元换

小红果-T (48V12AH)
换购价 ¥1299

开业期间全区低价, 错过今年再等明年
骑爱玛电动车终生免费道路救援

地址: 长清老电影院、逸和城爱玛电动车一站式购车广场 电话: 87355666